
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMPN 3 BAKTIYA 

Kelas Semester  : VII 

Tahun Pembelajaran : 2021/2022 

Tema    : Seni Tari 

Sub Tema   : Peragaan gerak tari  

Pembelajaran Ke  : 1 ( Satu ) 

Alikasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui diskusi kelompok dan latihan peserta didik dapat melakukan gerak dasar tari sesuai 

hitungan dengan tepat. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan  

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 

 Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

 Memastikan peserta didik sudah mencuci tangan dengan benar dan duduk dengan jarak aman sesuai 

protocol kesehatan 

 Mengaitkan materi pembelajaran  yang akan dilakukan dengan materi kegiatan sebelumnya 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung 

 Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar  sesuai dengan langkah-langkah 

pembelajaran. 

 

2. Kegiatan Inti 

 Peserta didik mengamati tayangan video tari saman 

 Peserta didik membaca materi dibuku paket tentang keunikan gerak tari dan unsur-unsur 

pendukung tari 

 Peserta didik mendengarkan penjelasan singkat dari guru mengenai materi yang berkaitan 

dengan gerak dasar tari 

 Peserta didik dibagi dalam 4 kelompok dan guru memberikan Lembar Kerja untuk masing-

masing kelompok 

 Peserta didik berlatih gerak dasar tari dengan hitungan sesuai dengan petunjuk dalam LK 

secara kelompok 

 Peserta didik mendiskusikan hasil latihan dan menjawab setiap pertanyaan dalm LK 

 Setiap kelompok menampilkan gerak dasar tari sesuai hitungani kedepan kelas dan 

ditanggapi oleh kelompok lain 

 

3. Kegiatan Penutup 

 Peserta didik membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

 Mengagendakan pekerjaan rumah. 

 Guru menyampaikan yang harus mempelajari pada pertemuan berikutnya  

 Memberikan penghargaan kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik 

 Guru memberikan salam penutup dan mengingatkan siswa untuk selalu mengikuti protocol 

kesehatan baik disekolah, dirumah maupun dimasyarakat. 

 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian 

1. Pengetahuan  : Tes Uraian 

2. Keterampilan  : Praktik   

3. Sikap   : Observasi 

 

 

 

 

 

                  Matang Linya,         Juli 2020 

 

Mengetahui  

Kepala SMPN3 Baktiya                     Guru Mata Pelajaran 
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